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ILUSTRE MUNICIPALIDAD  

 T O L T E N 
 

REUNION   ORDINARIA N° 128/2020. 

 En Nueva Toltén, a 15 días del mes de Junio del año 2020, se reúne el Concejo 
Municipal de la Comuna de Toltén, Presidido por el Sr. Alcalde de la Comuna Don 
Guillermo Martínez Soto, con la asistencia de los siguientes Sres. (as) Concejales: 

SR. OSVALDO SILVA CARDENAS 
SR. ANER BELLO ULLOA 
SR. HERNAN MACHUCA VALLEJOS 
SR. LUIS AVILA MUÑOZ 
SRA. GLORIA PADILLA FERNANDEZ 
SR. RUBEN RAMOS   QUEZADA 
 
PUNTO N° 01 DE LA TABLA : APROBACION ACTA REUNION ANTERIOR 

 Siendo las 10:30 horas el Sr. Alcalde de la Comuna de Toltén Don Guillermo 
Martínez Soto, en nombre de Dios y de la Patria da por iniciada la presente reunión 
Ordinaria del Concejo Municipal de Toltén, consultados los Sres. Concejales por la 
aprobación del acta de la reunión anterior u observaciones a la misma, no habiendo 
observaciones, se aprueba por unanimidad la presente acta.  

PUNTO N° 02 DE LA TABLA : PRESENTACION SERVICIO PAIS 

 El Sr. Alcalde manifiesta que se encuentra presente en la sala para realizar 
una presentación al Concejo Municipal Don Bernardo Pardo, Director Regional del 
Servicio País, junto a su equipo técnico, quienes darán a conocer el programa que 
se desarrollando en la Comuna con estos Profesionales. 

  Don Bernardo Pardo dice que esta presentación tiene que ver básicamente 
con presentar el equipo que va intervenir este año, está desde el mes de marzo en 
la Comuna, han preparado una presentación queda cuenta del contexto 
institucional de lo que se está haciendo la comuna y cuál es la proyección que se 
tiene, de acuerdo a su intervención regular en esta Comuna, teniendo en 
consideración el contexto de la Pandemia. 
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  La Encargada Comunal y los Profesionales del Programa Servicio País que se 
integran a la comuna comienzan presentándose,  la Señorita Cristina Ñancucheo de 
profesión Bióloga en gestión de recursos naturales, que cumple las funciones de 
monitorear las labores del equipo y conducir técnicamente de que el equipo pueda 
estar en la comuna, presenta al equipo, unas características del programa que han 
estado en estos tres meses en la comuna, como se proyecta la planificación 
tomando en consideración la contingencia sanitaria y cuáles son alguna de la 
estrategias  que el programa ha implementado a nivel Nacional y que puedan servir 
en esta Comuna. El equipo está formado por dos profesionales un Ingeniero Civil 
Industrial Srta. Magdalena Montaldo Pávez y una Periodista Srta. Javiera Espinoza 
Sánchez que viene trabajando desde el año pasado, posterior a presentar a los 
profesionales comienza su exposición realizada en un Power Point que queda 
como parte integral de está acta, este trabajo lo están realizando en Caleta la 
Barra; explican en la presentación las características del programa, las cuatro fases 
de intervención, etapas del ciclo anual, ACCIONES REALIZADAS 1. Apoyo 
postulación Fondo Fosis Sindicato Pescadores, 2. Apoyo depto. cultura entrevistas 
(Toltén Viejo), 3. Seguimiento Fondos Indespa y Sercotec, 4. Plan tratamiento 
vísceras, ACCIONES EN CONTEXTO DE EMERGENCIA 1.  Apoyo postulación Bonos 
(Pescadores Artesanales e Ingreso Familiar de Emergencia), 2.  Ayuda compra de 
alimentos a barreños y ACCIONES PROYECTADAS 1. Puesta en Valor Libro 
“Historias Barreñas”, 2. 2da Feria Cultural del Salmón Chinook, 3. Proyecto 
publicitarios con Locatarios Gastronómicos, 4. 1er Campeonato de Pesca Caleta la 
Barra, 5. Plan de contingencia turística Covid-19 (Verano 2021), 6. Proyecto 
ensilado de vísceras. 

  Don Bernardo Pardo comenta que como en otros escenarios de crisis de 
contingencia, el programa en estos 25 años ha tenido la posibilidad de apoyar en 
diferentes espacios a los municipios, no sólo en el territorio de dónde están sí no 
siendo un apoyo de tipo transversal, teniendo algunos elementos  que es necesario 
que se conozcan en general, lo profesionales están en zonas urbanas y rurales y el 
programa es un programa rural, pero aun así tienen espacios urbanos en otras 
regiones, apoyando permanentemente los planes Municipales preferentemente 
los que tiene  que ver con emergencia,  comenta que este año como parte de la 
estrategia priorizaron  que un profesional tenga un segundo ciclo, en este caso la 
Srta. Javiera de Profesión Periodista, si bien iniciada la pandemia fue muy difícil 
instalarse, pese a esto esta región desde el 15 marzo ha tenido su staff de 
profesionales instalados en los territorios y hoy día de los casi 280 profesionales 
que se tienen a nivel Nacional, se tiene 95% instalados, siendo de las organizaciones 
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privadas a nivel nacional, que tiene tan alto porcentaje de intervención en los 
territorios, agrega que en ese contexto han realizado varias acciones, separadas 
principalmente en tres grandes líneas de acción: Línea de acción: Apoyo e 
intermediación a la gestión municipal e institucional (Apoyo elaboración de 
catastros (necesidades alimentarias, de adultos mayores, micro-emprendedores, 
situación laboral, etc., Apoyo logístico en la entrega de mercadería, Apoyo logístico 
en la entrega de kits sanitarios, Gestión y apoyo de rondas médicas, Apoyo en 
barreras sanitarias, Elaboración de proyectos focalizados, Traspaso de información 
a la comunidad de los Servicios Públicos),  Línea de acción: Apoyo y gestión de 
redes (Gestión de apoyos de asistencia con Gobiernos Regionales, Colaboración a 
la gestión institucional Regional, Colaboración en proyectos focalizados 
(campamentos, situación de calle, adultos mayores, etc.), Activación de redes con 
org. de la sociedad civil, Gestión de voluntariados con instituciones de educación 
superior), Línea de acción: Apoyo e intermediación a la gestión comunitaria 
(Vínculo con líderes sociales para el traspaso de información y el levantamiento de 
necesidades, Acciones de asistencia a necesidades urgentes de alimentación, 
medicamentos, kits sanitarios, agua, etc., Acciones de apoyo virtual (cápsulas 
informativas - educativas), Apoyo psicoafectivo, Campañas radiales de difusión, 
educación, recreación, Apoyo en la elaboración de proyectos, Apoyo de acciones 
de respuesta comunitaria, Acciones directas de medidas sanitarias preventivas), 
esto lo dice para que puedan visualizar  lo han conversado con el Sr. Alcalde el 
equipo como un equipo de apoyo al municipio en este espacio de contingencia, dic 
tienen una estrategia de intervención que estaba focalizada territorialmente pero 
también en grupos, sabiendo que en esta contingencia los profesionales no pueden 
estar capturados por un “territorio” y deben estar al servicio del municipio, bajo 
esa lógica se pone esa oferta, el Programa servicio país junto a la fundación techo 
quieren implementar en la comuna un dispositivo de salud lo que viene es  
coayudar a lo que hoy día está haciendo los departamentos de salud en los 
municipios, tiene una duración de quince días que permite contratar médicos, 
enfermeras y TENS por parte de este consorcio de fundaciones con recursos de la 
CPC que permite implementar un operativo de salud preventivo en estos 
territorios, descomprimiendo lo que está siendo el departamento de salud 
viniéndolo a complementar, siendo una focalización que hace el departamento de 
salud,  este dispositivo fue rediseñado para que funcione en territorios rurales, 
comenta que Toltén entraría en una segunda etapa de implementación junto a 
otras comunas, agrega que lo único que se requiere por parte del municipio  es que 
el concejo municipal esté al tanto y que tenga el interés de que este dispositivo 
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simplemente, en lo práctico no tiene ningún costo para el municipio y en un 
segundo nivel se necesita que el Departamento de Salud se involucre ,ya que éste 
es el departamento que sabe dónde están las necesidades,  a ellos les interesa que 
este dispositivo se implemente en Caleta la Barra y después se abra hacia algún 
otro espacio, lo modelos que se implementan son variados se movilizan en un móvil 
tipo ambulancia que es lo que se hace generalmente en lugares urbanos, la otra 
opción es que el dispositivo se instale en un espacio habilitado que puede ser en 
una posta, colegio o sede y la opción que están implementando particularmente 
por el perfil los departamento de salud han definido las visitas domiciliarias, porque 
el grupo que está enfocado es para personas con problemas de desplazamiento 
como adultos mayores que tiene mucho más riesgo de contagio, el Sr. Pardo dice 
que eso es lo que le interesaba contar al concejo hoy día. 

  El Sr. Alcalde agradece la presentación realizada y solicita comentarios, 
consultas e inquietudes a los Señores concejales. 

  El Concejal Sr. Bello manifiesta que el apoyo que se hace al Departamento 
de Salud es muy certero y de primera necesidad, que cualquier intervención que se 
haga a través de la salud va a ser bienvenida y más bien tratando de hacerlo en los 
propios domicilios que se evite el desplazamiento lo encuentra esencial, pero una 
cosa no encontró que habían apuntado si se quiere activar la parte económica este 
año no se sabe cómo se va a dar ya que el año pasado se estaba eufórico con lo del 
eclipse del 14 de diciembre ¿no hay nada enfocado ahí?, El Sr. Pardo dice que 
mucho de lo que haya ahí tiene que ver cómo se vaya desarrollando el tema de la 
pandemia si hay condiciones de hacer algo de tipo masivo posiblemente se va a 
estar apoyando, eso desde el punto de vista de lo sanitario sea lo menos riesgoso 
y el desafío y que se está haciendo con sus equipos,  es educar a la gente en una 
nueva forma de relacionarse entre nosotros como son el lavado de manos, el 
alcohol gel, la distancia social ahí hay que poner las fichas y sí se dan las condiciones 
podrán activar este tema teniendo que ver con las condiciones sanitarias en ese 
momento, como también mucho de los que ocurre ahí desde el punto de vista 
pesquero como es la venta, no está muy vinculado a sí la actividad es masiva o no, 
hay que recordar que lo que se extrajo el año pasado, cerca del 90% se exporto, de 
igual forma se debe reconocer que hay un porcentaje importante que le da vida a 
la Caleta, pero la mayor parte es lo que se extrae y se logra poner a un mejor valor, 
agrega que no está desechado, pero tendrá que ver mucho con  condiciones 
sanitarias del momento. 
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  El Concejal Sr. Machuca  hace un comentario en estas líneas de acción que 
ejecutan, que han ejecutado y que pudieran ejecutar en los 4 ítem del punto de 
vista de los restoranes en Caleta la Barra donde están haciendo la intervención 
consulta sí  existe la posibilidad como fundación que tienen toda una red nacional 
que se contactan con tantas instituciones  Públicas y Privadas, no es factible que 
puedan apalancar recursos económicos para venir con proyectos donde están 
interviniendo sin necesariamente  tener que sacarle a donde todos concurren como 
por Ej. el Indespa, el que ya es poco, dice que por ejemplo Sercotec sacó un plan 
este año de fortalecimiento a las instituciones por $ 10.000.000 donde podrían 
armar un plan estratégico de recursos pesqueros específicamente para poder sacar 
líneas de acción, desarrollar la cadena productiva, dice que a lo que va la fundación 
con toda la experiencia y contactos nacionales, internacionales, amistades con las 
empresas grandes como Jumbo, Líder, no pueden apalancar recursos para no 
sacarle al mismo pozo que le sacan todos los pescadores, teniendo una gran 
variedad de profesionales a disposición, que podría permitir hacer estos de forma 
más fácil. El Sr. Pardo le responde que no tienen tantas amistades en esas lides, sin 
embargo siempre han levantado proyectos para que puedan ser apalancados y 
financiados no sólo con fondos del estado, hoy día aparecen diversas plataformas 
donde se pueden poner algún tipo de proyecto y buscar cofinanciamiento en   
función del mundo privado, efectivamente esos espacios están, ahí sí tiene que ver 
con la capacidad de diseñar el proyecto ponerlo en una de esas plataformas, darle 
un horizonte de tiempo para hacer la búsqueda de recursos eso es probable y cree 
que hay un rol importante que tienen los Concejales ,como también ellos en ver 
cómo la política nacional de desarrollo rural se hace cargo de esto, porque en teoría 
esa política no sólo lo debería de abordar con lo que está vinculado  hoy día como 
es el  Ministerio de Agricultura, este no es el único Ministerio convocado a 
implementarla, agrega que de ese punto de vista hay muchos recurso público que 
efectivamente podría ser muy complementario, se compromete enviar al correo 
Institucional de los Sres. Cocejales un, que se dará el día Viernes próximo  donde  
la  ODEPA, hará una presentación de la política Nacional de Desarrollo Rural. 

  El Concejal Sr. Machuca dice que le parecería hacer una recomendación muy 
humilde que consiste principalmente a la Caleta la Barra que es el sector 
intervenido, cómo empezar entregar información a los pescadores, en términos 
por ejemplo que opinan ellos o cómo se van a plantear ellos en relación al nuevo 
Ministerio de Agricultura Desarrollo Rural, donde la pesca en el artículo 7 los 
incorpora, si tienen profesionales del programa en todas las áreas e incorporar 
metodologías nuevas  a la vanguardia en el desarrollo pesquero, asociado a esto un 
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abogado que le diga que parte forman en el Ministerio y cuando les pregunten 
respondan que no saben nada del tema, ahí debe haber una intervención para que 
el pescador vea el tema pesquero desde otro punto de vista, en definitiva para que 
no estén para que no estén  ignorante en el tema del ministerio, el Sr. Pardo dice 
que tomarán el desafío encontrándolo muy interesante y hay que saber cuál es la 
percepción de los pescadores, para saber sí saben de esto,  para que desde este 
punto de vista ver cuál es el alcance que tiene la política en el ámbito de pesca. 
Expresa el Concejal que se podrían abrir estos diálogos, mas allá de la caleta La 
Barra, para que la gente no sólo escuche a los Dirigentes y saber cuál es la mirada 
que tiene los pescadores para el futuro. 

  El Concejal Sr. Ramos quiere agregar a lo que dice el Concejal Sr. Machuca es 
muy cierto, pero no todos entienden el tema y en todas las instituciones pasa lo 
mismo, por algo ellos tienen voceros que saben lo que están haciendo y los 
dirigentes que están a cargo de estas instituciones que saben mucho, ellos son el 
ente para educar a su gente y está espera de los dirigentes que hagan más 
capacitaciones. 

  El Sr. Alcalde nuevamente agradece la presentación la definición clara de 
cada uno de los procesos que se han desarrollado en Caleta la Barra, especialmente 
a través de la presentación y la apertura de asumir desafíos que posibiliten que 
exista cierto dinamismo al interior del área focalizada en la localidad en la Barra, 
sus habitantes personas que hay buscan oportunidades para poder crecer a partir 
de las fortaleza que tiene este importante lugar dado en la pesca artesanal, en su 
atractivo geográfico abordado de otros productos que se puedan obtener de él y le 
da las gracias por la exposición y por el apoyo que se va a realizar al Departamento 
de Salud.  

PUNTO N° 03 DE LA TABLA : VARIOS 

Concejal Sr. Bello:  

• Consulta cuando se va instalar faenas para los trabajos de la población sol 
Naciente, el Sr. Alcalde manifiesta que falta un poco ya que le hicieron una 
observación técnica al proyecto que es algo fácil de subsanar, se debería 
resolver dentro del mes. 

• Existe la posibilidad de que hagan entrega de nuevas cajas a quienes no 
alcanzaron, el Sr. Alcalde manifiesta que por parte del Gobierno no, sólo las 
que entrega el municipio con fondos propios. 
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Concejal Sr. Silva: NO TIENE 

Concejal Sr. Machuca:  

• Quiere saber en qué fase se encuentra el Comité Sin Casa Miramar de 
Queule, el Sr. Alcalde le comenta que se encuentra en diseño de proyecto 
por la Empresa Constructora Simon, en esta semana debiera de haber una 
reunión con los integrantes de este comité no más de 15 a 20 personas en la 
MULTICANCHA de Queule para poder dar el visto bueno al diseño definitivo 
de las casas, se está trabajando en el tema del terreno, en el traspaso, en el 
loteo, agregando que se encuentra bien avanzado dentro de 3 meses 
debieran de estar comenzando la faenas. 

• Dice que esta semana tuvieron una reunión con el Intendente y uno de los 
proyectos que quiere seguir impulsando con harta fuerza es el del 
Alcantarillado, consultando le el Sr. Alcalde si tiene antecedentes sobre el 
tema, el Sr. Alcalde le da a conocer que el alcantarillado se volvió licitar, tuvo 
una propuesta en la quinta licitación por cerca de MM$12.000, poniéndolo 
caso en 100% más alto que los montos originales,  comenta que la oferta es 
buena es la mejor técnica que se ha hecho se revisó al revés y al derecho por 
parte de la empresa, ésta empresa tiene experiencia en el tema de 
alcantarillado, ha hecho 3 alcantarillados similar al de Queule insistiendo que 
la oferta es buena, contundente y maciza dando confianza esta empresa, 
agrega que las platas del presupuesto  2021 ya están incorporadas para esta 
área , lo que tendría en que ponerle al alcantarillado por parte del Gore por 
decisión del Sr. Intendente, quedando hacer rápido el proceso del Ministerio 
de Desarrollo Social, se le hizo una consulta a la Empresa por parte del 
Mideso,  después de lo cual se reenviará al Mideso y si la decisión este 
Ministerio es licitar de nuevo se insistirá en que se financie la actual oferta, 
ya que el mercado lo ha dicho reiteradamente en las licitaciones que se han 
efectuado, que el valor nominal que se dio para el proyecto fue muy bajo, 
además ha ido subiendo en cada licitación que se ha hecho.   

• Entre el tema del camino cruce Pirén hacia Pirén y el tema del ingreso a la 
Caleta por parte de Vialidad, consulta cual es la situación actual de esos dos 
temas, el Sr. Alcalde manifiesta que Pirén sólo esperar la salida del invierno 
para su ejecución, contando que concurrió un Parlamentario con un Alcalde 
al Ministerio de Obras Públicas en su momento cuando estaba el otro 
Ministro y desviaron los recursos del tramo de Pirén  a otra Comuna, 
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ocupando todo el presupuesto, del  otro tema no tiene antecedentes 
comprometiéndose a consultar por este  tema. 

• Consulta por el estadio de Portal Queule, el Sr. Alcalde le informa que se está 
respondiendo la última traza de observaciones que le hicieron la más 
complejas están respondidas pero mandaron unas más pequeñitas se está 
en eso, estando bien cerca del RS definitivo en unos 40 días 
aproximadamente debiera estar. 

Concejal Sr. Avila:   

• La Sra. Inés Sáez del sector el arenal, presidenta de la JJ.VV. le envío fotos 
que dan cuenta que el camino del sector está en muy malas condiciones, 
solicitan si le pueden reparar echándole material. 

• Lo llamo la Sra. Aurora del sector corvi de Queule por el tema de un retiro de 
escombro por un micro basural que tienen en la población, el Sr. Alcalde 
manifiesta que el jueves pasado anduvo el camión retirando los escombros 
pero no fue capaz de subir hasta la parte alta de la población, lo va a intentar 
nuevamente cuando las condiciones del tiempo lo permita. 

• Lo llamo Don Sigifredo Paredes por unos tubos del puente donde Chavez 
colapso con las aguas lluvias pasando las aguas por arriba del camino y los 
tubos que están en la sede donde Sr. Carrasco hay un tubo quebrado para 
que lo puedan solicitar a Vialidad, además que los tubos están tapados. 

• Lo llamaron por el tema del camino de dónde los Calderón para que reparen 
ese camino. 

• Solicita limpieza de la faja del camino San Roque alto, el que esta tapado con 
matas para que el tractor realice el trabajo de roce. 

• Quiere hacer una felicitaciones para el conductor del tractor Don Hugo 
Bizama Orrego, porque lo ha visto hasta altas horas de la noche y en la 
mañana muy temprano trabajando siendo un funcionario que es para 
sacarse sombrero por él, cumpliendo muy bien su labor, con ganas siempre 
con buena voluntad y eso se nota, había pensado en hacer un 
agradecimiento y reconocimiento en forma pública para éste funcionario por 
escrito, el Sr. Alcalde manifiesta que el Sr. Bizama ganó un concurso público 
de planta a comienzos de año y anda feliz trabajando y el otro funcionario 
que destaca es Don Marcelo Cruces. Indica que se enviará el documento de 
reconocimiento correspondiente a estos funcionarios. 
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Concejala Sra. Gloria Padilla:  

• Reitera el tema de las basuras en el cruce de Villa los Boldos, esta horrible. 

• Que se  informe a quien se le entregó cajas de alimento de la Conadi esto lo 
pide el Lof de Pocoyan, el Sr. Alcalde manifiesta que se le puede entregar el 
listado de las 70 cajas siendo todos mapuches de distintos puntos de la 
comuna como Treque, Puralaco, Chanquín, cayulfe, Pocoyán entre otros 
sectores, le complica entregar nombres de personas en específico, ya por 
una parte puede crear conflicto entre las personas, como así también, se 
debe ver la parte legal (Ley de Transparencia) de entregar mayores 
antecedentes. 

El concejal Sr. Machuca consulta si la Municipalidad, desde el Departamento 
Social se tiene el antecedentes o estadísticas de cuantas son las personas o 
al menos aproximado cuantas son las personas que van a ingresar o 
ingresaron al Ingreso Familiar de Emergencia, esto para para saber el 
porcentaje Comunal, tener el dato estadístico de esto, ya que es público en 
otras Comunas. 

Concejala Sr. Ramos:  

• Consulta en que pie está el proyecto de la Casa de la Cultura, el Sr. Alcalde 
manifiesta que la municipalidad ya están depositados MM$500 del proyecto 
de la Casa de la Cultura se encuentran el Ministerio de Desarrollo Social,  este 
es un proyecto sectorial nació en el Ministerio de la Culturas y Las Artes, pero 
el financiamiento fue con convenio GORE, al poner plata el GORE provoca 
que el proyecto ya no sólo sea visto en el Ministerio de la Cultura sino que 
tiene que pasar  al Ministerio de Desarrollo Social, para ser evaluado y el en 
este Ministerio las vueltas son un poquito más largas porque siempre 
encuentran algún detalle, agrega que se va a dejar licitado el edificio, en esta 
última parte del año para poder incorporarle los MM$500 de este año de 
presupuesto, el edificio cuesta MM$ 1.700  y fracción, se pretende que este 
con su RS de aquí a dos meses, la gran discusión en el fondo está en que el 
Municipio fue designado como unidad técnica por el Ministerio de la Cultura 
enviando el dinero, pero lo que dice el Ministerio de Desarrollo Social que la 
unidad técnica debe ser la Dirección de Arquitectura por ser  una obra que 
tiene ciertas complejidades, pero hay experiencias que Municipio se han 
hecho cargo de este tipo de obras, la Dirección de Arquitectura si fuere ella 
no tiene ningún problema en asumir como unidad técnica, pero aquí ya se 
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tiene un tercer actor, que obviamente por estar compuesto pro solo 
Arquitectos, querrán incorporar algún diseño que por ahora no contiene el 
Proyecto, que podría retrasar este,  por eso se  está en la defensa que sea el 
Municipio la Unidad Técnica.  

• Quiere plantear el caso de Sandro Leal, como esta, porque sabe que no tiene 
un buen diagnóstico Médico, el Sr. Alcalde manifiesta que a Sandro en todo 
el tiempo que ha llevado de enfermedad desde sus primeras Licencias hasta 
su diagnóstico la Municipalidad le ha cancelado cada una de la licencias,  
ninguna se ha objetado por parte del Municipio, permitiéndole contar con 
sus ingresos normales, y hay una serie de apoyos que tiene que ver con su 
tratamiento, con sus exámenes, con el transporte, etc., Se ha estado 
apoyando por recursos humanos y también decir por el área de la amistad,  
ahora con el diagnostico de su enfermedad va a tener que acogerse a 
jubilación, debe iniciar el proceso ante el Compin de su pensión de invalidez, 
por el tipo de enfermedad puede que le permita obtener 75% de su sueldo 
como pensión de invalidez.  

 Se levanta la sesión siendo las 12:20 Hrs.  

Próxima Reunión Ordinaria de Concejo, día 22 de Junio del 2020, a las 10,30    
Hrs. en la sala de sesiones. 

 

 

Sr. OSVALDO SILVA CARDENAS 
Concejal 

 
Sr. ANER BELLO ULLOA 
Concejal 

   
SR. HERNA MACHUCA VALLEJOS 
Concejal  

 
Sr. LUIS AVILA MUÑOZ 
Concejal 
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Sra. GLORIA PADILLA FERNANDEZ 
Concejala 
 
 
 

 
Sr. RUBEN RAMOS QUEZADA 
Concejal 

Sr. RIGOBERTO NEGRON SANTANDER 
Secretario Municipal 

 
Sr. GUILLERMO MARTINEZ SOTO 
Alcalde 

 

RNS/clo 


